



Два американских путешественника из шт. Калифорния отправились в тур по Перу. Поначалу все шло хорошо, а потом они вдруг перестали выходить на связь со своими родственниками. Когда они не слышали их уже около месяца, они забили тревогу, обратились за помощью к правоохранительным органам. Полицейские отреагировали на все молниеносно. Они объявили Д. Нил и Г. Хэнд в международный розыск. В конце февраля 2013 г. удалось обнаружить обоих пропавших. Они не пострадали от руки злоумышленников и осуществляли сплав по р. Амазонка.

Чуть позже девушка вышла и вовсе на связь с родственниками, передала всем знакомым привет посредством соцсети «Facebook». Ее друг, тоже поданный в розыск, был с визитом на военной базе, где обоих встретили как настоящих звезд.

По словам Джейми, у молодых людей берут интервью, делают фотоснимки с их участием. Говорят, что они – знаменитости в Перу. Сотрудники и служащие военной базы решили встретить молодых людей по высшему разряду. Им позволили разместиться в отдельном доме, предоставили разные вкусные кушанья и напитки. Их гостеприимство не имело границ. После того как они пробыли достаточное количество времени на военной базе, за ними прислали самолет по указу первых официальных лиц Перу, а уже по прибытию вручили разные подарки и дары. Выйдя в соцсеть «Facebook», Джейми извинилась перед родственниками и друзьями. Она объяснила свое поведение тем, что не было связи в русле реки Амазонка. Помимо связи в районе не было электричества, телефонной связи и Интернет-соединения.

Пожалуй, нет в мире человека, который не знал бы и не слышал бы о реке Амазонка.

## Д. Нил и Г. Хэнд потерялись в Амазонии - Фауна Амазонии

Автор: Administrator  
10.03.2013 15:11 -

---

Она протекает по территории Южной Америки. Считается, крупнейшей во всем мире по размеру бассейна. Также у нее самая длинная речная система. Кстати, в 2011 году ее признали еще и одним из семи чудес света, проведя конкурс во всем мире.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)